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Szerkeszti:

DINNYÉS JÁNOS.

A HEGYEI 
TANÁCSKOZÁSOK
Két héttel a Budapesten meg- 

tartott országos tanácskozás után 
vasárnap a megyeszékhelyeken 
gyűltek össze a termelőszövetke­
zeti csoportok és gépállomások 
dolgozói, hogy most már szélesebb 
körben is megtárgyalják az or­
szágos tanácskozás eredményeit 
és az egész dolgozó parasztságot 
érdeklő fontos határozatokat. 
Ezek a rnegvei tanácskozások igen 
hasznosaknak bizonyultak. A fel- 
világosító mozgalom, amely az 
országos tanácskozásokról indult 
el, vasárnap óta még nagyobb te­
rületekre terjed ki és újabb tö­
megeket győz meg a társas nagy­
üzemi gazdálkodás előnyeiről.

A . megyei tanácskozásokon 
résztvett kiküldöttek nagy lelke- 
eedéssel tették magukévá az or­
szágos tanácskozás határozatait, 
meghallgatták a budapesti tanács­
kozás tapasztalatait és azokat a 
•aját megfigyeléseikkel, a maguk 
területén elért eredményekkel 
egészítették ki. Elmondták ter­
mészetesen azt is, hol követtek el 
hibákat, mit mulasztottak és mi­
ben tévedtek.

A termelőcsoportok nemcsak az 
elmúlt esztendő tapasztalatairól 
számoltak be, hanem megtárgyal­
ták az elkövetkezendő teendőket 
is, hozzáfogtak az országos tanács­
kozásokon hozott határozatok 
megvalósításához és kimondották, 
hogy legfőbb feladatuknak tekin­
tik a nagyobb terméseredmények 
elérését, a termelési színvonal 
fejlesztését. A megyei kiküldöt­
tek megfogadták, hogy igyekez­
nek elérni az új termelési évben: 
termelőcsoportjaik legalább húsz 
százalékkal nagyobb termésátla­
göt érjenek el, mint az elmúlt 
esztendőben. Lelkesen magukévá 
tették az országos tanácskozás 
határozatának azt a fontos részét, 
hogy a szövetkezeti vagyont nö­
veljék. A megyei kiküldöttek 
megfogadták továbbá az országos 
tanácskozásnak azt a jelentős cél­
kitűzését is, hogy még ebben az 
évben legven minden családnak 
fejős tehene és a télen vághasson 
iáját használatára hizlalt disznót.

A megyei tanácskozások újabb 
jelentős állomásai a termelőszö­
vetkezeti mozgalom fejlődésének. 
A megbeszélt tervek, határozatok 
és útmutatások hozzájárulnak 
majd ahhoz, hogy most már ma­
guk a termelőszövetkezeti csopor­
tok külön-külön kialakítsák a sa­
ját megyéjük és a saját talajuk 
viszonyainak megfelelő feladató-
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Sziáiiii az egész szovjet nép
első jelöltje a Legfelsőbb Tanácsba

A Szovjetunió városaiban és talmas tüntetése volt a Bolsevik 
falvaiban gyűléseken jelölték ki Párt $ nagy vezetője iránt. A vá- 
a Szovjetunió Legfelső Tanácsa ' rosok és üzemek nagy lelkesedés- 
képviselőjelöltjeit. .Az egész szov- sei jelölik képviselőjelöltjükül 
jet nép első jelöltje Sztálin, a Sztálin hűséges küzdőtársait, a 
nagy vezér és tanító. Sztálint je- j Bolsevik Párt és a kormány veze­
tőit ék ^ Moszkva, Leningrad, Kiev, [tőit: Molotovot, Malenkovot, Be- 
Minszk, Tbü-iszi, Riga, Vilniusz, riját, Vorosilovot, Kaganovicsot, 
S>verdlovszk és a Szpvjetunió sok i Nikojánt, Andrejevet, Svemiket, 
váv városának dolgozói. Sztálin Bulganyint, Hruscsovot és máso- 
jelölése mindenütt a szovjet nép ■ kát. 
szeretetének és odaadásának ha- i —□—

Felszabadulásunk 5. évfordulójára 
meghívta a kormány a baráti államokat
A múltheti minisztertanács Rá­

kosi Má/yás, a minisztertanács 
elnökhelyettesének javaslatára el­
határozta, hogy április 4-ének 
nemzeti ünnepére — hazánk fel­

szabadításának ötödik évforduló­
jára —, meghívja a Szovjetunió 
és a baráti népi demokráciák kor­
mányainak küldöttségét.

A népmüvelésügyi minisztérium is 
hozzájárul a kultűrház építési költségeihez

kiutalását már engedélyezte erre 
a célra. Ez az összeg azonban ke-

kat s íev az új tapasztalatok se- novista kuícioLi es auy m “Jlífkölcsönős tá- kiváló dolgozo vesz reszt.
gítségével, egymás kölcsönös 
riogatásával .készüljenek fel a 
küszöbön álló tavaszi munkák e 
végzésére.

Favk«s István főjegyző, polgár­
mesterhelyettes, mint megírtuk, 
Budapesten tárgyalt a múlt hé­
ten. A polgármesterhelyettes elő­
ször a népművelési minisztériu­
mot kereste fel, hogy segélyt esz- 
....... ’ ön ki a kultúrház építési

vés, mert a kultúrház legalább 
1,300.000 forintba kerül.

A népművelési minisztérium a 
polgármesierhelyettesnek kilátás­
ba helyezte, hogy 1,060.000 fo­

köl tségeire. Előadta, hogy az Or-jrinttal szintén hozzájárul a kul- 
szágos Tervhivatal 300.000 forint túrház építési költségeihez.

Tiszaiig, Sas, a Mámai-rét és Csépa is 
bekapcsolódik a vasúti forgalomba

ötéves népgazdasági tervünk 
egyik célkitűzése a közlekedési 
viszonyok megjavítása új vasút­
vonalak, útak építésével, közleke­
dési eszközeink számának növelé­
sével. A terv végén nem lesz az 
országban egyetlen olyan helység 
sem, melynek ne lenne megfelelő 
vasúti, vagy közúti összekötteté­
se az országos hálózattal.

Báes-Kiskun megye és új szék­
helye, Kecskemét is jelentős mér­
tékben részesül a közlekedés 
nag'-arányú fejlesztéséből. Kecs­
kemétnek közvetlen összekötteté­
se lesz a Tiszántúllal. A Tiszántúl 
felé a rövidesen megépülő Laki­
telek—Kunszentmárton közötti

vasútvonal teremti meg a kapcso­
latot. Ez ,a vasút a tiszaugi hídon 
megy át, érinti Tiszaugot, Sast, 
Csépát, a Márnái, rétet és Kun- 
szentmártonnál csatlakozik a 
szentesi vasútvonalba. Az eddig 
elzárt községek és a Mámai-rét 
lakossága Csépa révén tehát köz­
vetlen vasúti összeköttetésbe ke­
rülnek Szentessel és Kecskemét­
tel s áruikat értékesítés céljából j 
bevihetik ezekre a piacokra is. Az | 
új vasútvonal előmunkálatai már[ 
megkezdődtek. Az új vasútvona-| 
Ion kívül autóbusz összeköttetést j 
is terveznek az elzárt tiszántúli i 
községekkel.

-ü-

Megváia sztották 
a sztahanovista konferencia 

csongrádi küldötteit
Minit-.- annakidején megírtuk, 

február 25 és 26-án ül össze a 
magyar sztahanovisták első or­
szágos értekezlete, hogy megtár­
gyalja Srtlahánov-mozgalmunk ed­
digi eredményeit és kiszélesítésé­
nek feladatait. A kétnapos tanács­
kozáson mintegy félezer sztaha­
novista küldött és 300 meghívott

Városunkban már megválasz­
tották a munkások soraikból a 
gztahánovisták országos tanácsko­

zásának küldötteit, akik vala­
mennyien a termelésben élenjá­
ró, kiváló munkások. A Fürész- 
és Butorüzem dolgozol a keddi 
üzemi értekezletükön ifjú Serege 
Gábor, Balanyi Pál, Paraczki Já­
nos, Oroszi István és Pintér Ist­
vánt jelölték küldötteknek.

Az országos értekezleten leg­
jobb sztahánovistáink kitüntetést 
kapnak. A konferencia alkalmá­
ból nyilvánosságra hozzák a szak­
ma legjobb dolgozóinak neveit.

Holnap tartja közgyűlését 
a földmívesszövetkezet

A földmívesszövetkezet holnao, 
héífőn délután 6 órai kezdettel 
tartja meg évi rendes közgyűlé­
sét a Magvar Szálló nagytermé­
ben. A közgyűlésen beszámolnak 
az elmúlt év eredményeiről és 
megválasztják az új igazgatósági 
és felügyelőbizottsági tagokat. A 
választások után felülvizsgálják a 
tagságot. A közgyűlést határozat­
képtelenség esetén február 26-án 
tartják meg.

Február 12:
a gyarmati rendszer elleni 

h*rc napja
A DIVSz és a Nemzetközi Di­

ákszövetség a mai napot a gyar­
mati rendszer elleni harc napjává 
nyilvánította. A Szakszervezeti 
Világszövetség támogatja a két 
szervezet kezdeményezését. A 
Szakszervezeti Világszövetség fel­
hívja a gyarmati országok ifjúsá­
gát, hogy osztály-, faj- és nemze­
tiségi különbség nélkül erősítse 
szövetségét s vegyen részt a dol­
gozók nemzeti felszabadításáért 
és életfeltételei megjavításáért 
vívott harcban.

A sxUlői munTtahöxöanégek
most tartják az ötéves terv meg­
indulása óta első értekezleteiket. 
Az értekezletek központi kérdése 
az iskolai tanulmányi színvonal 
emelése. Az óvodások szüleinek 
értekezlete február 12 és 15 kö­
zött lesz...

{{Q egészségvédelmi sluadás 
egy hónap alatl a megyében

A Vöröskereszt az elmúlt hó­
napban igen jó munkát végzett. 
A megye területén 110 egészség- 
védelmi előadást rendeztek a he­
lyes táplálkozásról, valamint a 
vörhenyről és 60 népegészségőr 
vizsgázott kitűnő eredménnyel. 
Jelenleg 236 népegészségőr ki­
képzése folyik és 40 elsősegély­
nyújtó tanfolyamon tanulják az 
alapvető egészségügyi tudnivaló­
kat a munkás- és paraszt fiata­
lok.

s
Ingyen teát kapnak a dolgozók 

a munkásvonatokon
A közlekedés és postaügyi mi­

nisztérium vasúti főosztálya be­
jelentette, hogy a Budapestről 
induló és oda érkező hétvégi 
munkásvonaton utazó dolgozók­
nak vacsorájukhoz s hideg regge­
lijükhöz nem kell meleg italt ha­
zulról vinni, mert a MÁV a dol­
gozóknak ingyen teát ad. A MÁV 
felkéri a Csongrádról induló dol­
gozókat, hogy a tea fogyasztásá­
hoz pohárról és cukorról gondos­
kodjanak. Az, aki c.ukrot nem 
visz magával, 20 fillérért kap 
eukros teát.
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A jövő hét közepére minden hivatalnak 
kijelölik a helyét az új megyeházán

Hódmezővásárhelyen már mint­
egy háromnegyed részben kijelöl­
ték a Szentesről átköltöző megyei 
livatalok új helyeit. A jövő hét 
közepére minden hivatal megkap­
ja a végleges elhelyezést. Az át­
költözéssel kapcsolatban csaknem

valamennyi épületet át kell alakí­
tani. Az új megyeháza céljaira 
kijelölt ógimnáziumban most foly­
nak az átalakítási munkák, me­
lyek több, mint egymillió forint­
ba kerülnek.

KINEK KELL
Íövodelemedó-bevelI6í.l adni?

Február hónapban az illetékes 
adóhivatalnál jövedelemadó vallo­
mást kell minden adózónak be­

vagy mező- és erdőgazdasági in­
gatlanaik területe a 25 kát. hol­
dat, vagy valamennyi ingatlana-

»yujtani Adóvallomást azoknak iknak kataszteri tiszta jövedelme 
az önálló foglalkozású adózóknak a 350 koronát nem éri el, azoknak 
kell beadni, akiknek múltévi jog- nem kell adóbevallást beadni, 
erős adóalapjuk a 12.000 forintot mert ezeknek az adóját az 1950. 
meghaladta. Adóvallomást kell évre rögzítik.
adni akkor is, ha a múltévi jog­
erős adóalap a 12.000 forintot nem

Adóbevallást azoknak sem kell 
beadni, akiknek csak mező- és

haladta meg, de jövedelmük 25 erdőgazdasági ingatlanból van jö-
•zázalékkal emelkedett. Akinek a 
múltévá adója nem jogerős, an­
nak most kell vallomást 
»dni, valamint annak is, akire 
a múlt évben csonka év 
eredménye alapján vetették ki 
mz adót. Aki a múlt évben kezdte 
meg foglalkozását, vagy a múlt 
évben más városba költözött, 
szintén köteles adóvallomást be­
adni.

Akiknek a múlt évben az álta­
lános jövedelemadó alapjuk a 12 
ezer forintot nem haladta meg,

védelmük, feltéve, hogy a mező 
gazdasági ingatlanból a szőlő, 

be- j gyümölcsös, vagy kert művelésű, 
valamint zárt területen fűszer- 
paprikával, rizzsel beültetett te­
rülete külön-külön 800 négyszög­
ölt. valamennyi ingatlanának ka­
taszteri tiszta, jövedelme pedig az 
50 koronát nem haladja meg és 
háza után állandó adótétellel adó­
zik. Azoknak sem kell adóbeval­
lást beadni, akiknek csak állatuk, 
vagy gépük van.

-D-

Sándor, az MDP megyebizottsá­
gának titkára mondott nagyobb 
beszédet a termelőszövetkezeti 
mozgalom fejlődéséről. Ma már a 
megye 95 termelőszövetkezeti 
csoportjában 2798 dolgozó paraszt 
halad szilárd léptekkel a felemel­
kedés útján — mondotta. Váczi 
Sándor hangsúlyozta, hogy a ter­
melőszövetkezeti csoportok csak 
úgy tudnak eleget tenni a jövő új 
és több feladatának, ha fokozott 
mértékben kifejlesztik csoport­
jaikon belül a munkaverseny 
mozgalmat.

Ezután a küldöttek szólaltak 
fel, akik beszámoltak eddigi ered­
ményeikről és a tapasztalt hibák­
ról. Bálint Vilmos, a tömörkényi

lőcsoportot jószágkezelési ver­
senyre szólított. A versenykihí­
vást lelkes tapssal fogadták.

Szabó Mária, a derekegyházi 
gépállomás traktoristája a jobb 
munka érdekében a fokozottabb 
tanulás mellett a fokozottabb be­
kapcsolódást sürgette az egyéni és 
brigádversenyekbe. Fehér Lajos, 
a DÉFOSz megyei titkára a 
DÉFOSz és a termelő csoportok 
közötti erős kapcsolatról beszélt. 
Gránicz Islvánné, a hódmezővá­
sárhelyi „Ady“ termelőcsoport 
asszonyainak üdvözletét tolmá­
csolta.

A felszólalásokra Váczi Sándor 
válaszolt. Karácsonyi Ferenc fő­
ispán zárószavai után Bán Rozá-

„Haladás“ termelőcsoport tagja lia felolvasta az országos tanács-

cHe&kz&dádfak a v.á*<x&átáti
a-z. iéfattnény. ássaioédtak

A közalkalmazottak fizetésének 
rendezéséről kiadott s országszer­
te nagy örömmel fogadott minisz­
tertanácsi rendelet alapján csü­
törtökön megkezdődtek a város­
házán az illetmény besorolások. 
Az erre a célra alakult bizottság 
a besorolási tervezetet már ko­
rábban elkészítette és hétfőn be­
mutatta a pénzügyminisztérium 
Csongrádra érkezett kiküldöttjé­
nek, Grubics Pál számvizsgáló­

nak.
A pénzügyminisztériumi kikül­

dött a tervezetet pénzügyi szem- 
oontból általában elfogadhatónak 
találta és kisebb módosításokkal 
jóváhagyta. A jóváhagyott terve­
zet alapján a besorolási bizottság 
gyorsan végzi munkáját s febru­
ár 15-én minden városházi dolgo­
zó a munkakörének megfelelő fi­
zetési csoportba és osztályba jut.

az ottani termelőcsoport megerő' 
södéséről beszélt.

Tóth Pál, a kiskirálysági „Má­
rnán Ka/ó“ termelőcsoport orszá- 
goshirű fejőgulyása az értekezle­
ten versenyre hívta ki az ország 
valamennyi termelőcsoportjának 
fejőgulyását s valamennyi terme-

kozáson hozott határozati javasla­
tot. Este 7 órakor az Interniconá- 
lé eléncklésével ért véget az 
egésznapos tanácskozás.

Hasonló, lelkes értekezletek 
zajlottak le valamennyi megye 
székhelyén.

Izgatás miatt másfélévi börtönre ítéltek
egy csongrádi kulákot

A tanúkat hatuhíanuzós miatt leiaróiztatták
A szegedi népbiróság különta­

nácsa Szentesen tárgyalta Bárdos 
László csongrádi kuíák izgatási 
ügyét. A népügyészség vádja sze­
rint Bárdos 1947 óta többször 
izgatott a demokratikus állam­
rend ellen. A tárgyaláson Bárdos 
mindent tagadott és a tanuk is 
visszavonták a rendőrségen tett 
terhelő valomásukat.

A népbiróság a tanuk korábbi 
terhelő vallomása alapján Bárdos 
Lászlót bűnösnek mondotta ki

egyrendbeli, folytatólagosan elkö­
vetett izgatás bűntettében s ezért 
másfélévi börtönre, teljes vagyo­
nának elkobzására és 10 évi hiva­
tal és politikai jogvesztésre ítélte. 
Ezenkívül Csongrád területéről 1 
évre kitiltotta.

Az Ítélet kihirdetése után a 
népbiróság a tanukat, névszerint 
Cseh Jenőt, Szabó Istvánt és Sle- 
zák Lajost hamistanuzás bűntet­
tének gyanúja miatt letartóztatta 
s átadta a szegedi ügyészségnek.

Február 20-ig kell benyújtani 
az átdolgozott ipari részletterveket

A hivatalos lapban rendelet je- ladást kell tenniük a régiekkel 
lent meg az ipari részlettervek át- j szemben és . a tervezésnél már 
dolgozásáról. A tervfelbontás a 1 nem a dolgozók által megdöntött 
szocialista munkaversenyek új régi, hanem e mozgalom tovább- 
formáját tette lehetővé, a tervvel j fejlődése során várható, új, ma­
való versenyt. Ezzel lehetővé vált gasabb színvonalat kell alapul 
a termelés gyorsabb ütemű meny- venni. Az átdolgozott üzemi rész- 
nviségi és minőségi fokozása. Az lettervek benyújtásának határide- 
új ipari részletterveknek előreha- je február 20-a.

ftiu^ciiMyteiui
et régi vásártér parkosításának 

földműnk álhoz
Jelentettük, hogy a régi vásár- i földet hordják a hajóhidtól. A 

tér parkosítására már az 5 éves földhordás befejezése után elvég­
terv első évében sor kerül. _ j zik a talaj egyengetést, a parkosí-

A parkosítás földmunkáihoz tási munkákat és tavaszra már 
szerdán hozzáfogtak. Egyelőre a fák és virágok díszlenek az eddig 
vásártér feltöltéséhez szükséges kopár vásártéren.

NEM LEHET LETILTANI
a szerződéses termelők terményeiért járó követeléseket

Vorosi
jetunió 
nökhelyettes7
69 éves. Ebből I
kosi Máyás, 8 [
nökhelyettese 
vözlőtáviratot 
marsallnak, 
iának.

— A mini} 
ta az államvas 
munkavállalói, 
dezéséről szólói

— A MlNSzI 
vast intézett 
hoz, hogy az 
kéért folytatott] 
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A pénzügyminiszter rendeletet 
adott ki, melyben a szerződéses 
terményekért kifizetendő össze­
gek letiltásának mellőzését ren­
delte el. A rendelet kimondja, 
hogy a dohánybeváltási ár kivé­
telével letiltásokat a jövőben fo­
ganatosítani nem lehet. Intézke­
dik a rendelet a hatályban lévő 
letiltásokról is. Az adóhivatal so­

még fennálló letiltások hatályta­
lanításáról.

Ez a rendelet egyike azoknak 
az intézkedéseknek, amelyekkel 
a kormány a szerződéses termelés 
körül felmerült visszásságokat 
fokozatosan kiküszöböli. A szer­
ződéses termelők ezzel biztosíté­
kot nyertek arra, hogy a termé- 

! nyeikért járó követeléseiket hi-

R megyei termelőszövetkezeti csoportok 
és a gépállomások küldöttel
kicserélték tapasztalataikat
az első tanácskozáson

A termelőszövetkezeti csopor­
tok és gépállomások országos 
kongresszusa után vasárnap a 
megyeszékhelyeken gyűltek össze 
a dolgozó parasztok, hogy megvi­
tassák a kongresszus után idősze­
rűvé vált kérdéseket. A megyei 
tanácskozásokon a küldöttek min­
denekelőtt beszámoltak az orszá­
gos értekezletről, majd a résztve-

országos tanácskozáson hozott 
határozatot maradéktalanul vég­
rehajtani és így a munkát még 
eredményesebbé tenni. A nagyje­
lentőségű megyei tanácskozások 
elsősorban a helyi kérdéseket ér­
tékelték ki.

A megyebeli lermelőciepertok
Szentesen gyűltek össze értekez­
letre, ahol Török Antal nyitotta

vők megvitatták, hogyan lehet azmeg a tanácskozást, majd Váczi

ron kivül köteles intézkedni a1 ánytalanul' megkapják.

HARMINC ÉVES

a 6&avJj&i
tűzte műsorára az Uj utakon 
c. filmet, amely Pavlov, a Nobel- 
díjas kutató orvos életét és mun- 

Harminc éves a legmagasabb-i S-áfátvT‘atja bc‘ Február hó 
rendű szovjet filmművészet. E ! 11'. ?! a Y?„í..|eg^sz.e,r. egy k‘slany
három évtized alatt sok-sok mii- 1,j 18-tól a Hősök hajója, 21-től Dr.
lió békeszerető dolgozót, szabad-25,'tö1 a Határmentén 
ságharcost hódított táborába, ! t?*ent es a h°naP végén a Szibé- 
mindazokat, akik a szovjet filme-! T! .f*?8*??* lesz újból műsoron, 
ken keresztül ismerhették meg a ^ coze mu ban bemutatott Lenin
szocializmus országát, mindazo­
kat, akik a szovjet filmek hősei­
nek nagyszerű példája: nyomán 
maguk is jobb, boldogabb életet 
akarnak teremteni. A szovjet fil­
mek tökéletes művészetükkel és 
mélységes igazmondásukkal még 
szorosabbra összefűznek bennün­
ket a szocializmus országának hő­
si dolgozóival, a nagy Sz/áün ha­
talmas népével.

A Magyar-Szovjet Barátság 
Hónapja keretében az Uránia 
mozi számos kiváló szovjet nagy­
filmet mutat be. A mozi most

és a Sz/aüngrádi csata című fil­
mek folytatásaképpen, hasonló 
nagy filmalkotások kerülnek mű­
sorra és bizonyosra vehető, hogy 
az Uránia februári műsorainak 
minden alkalommal nagyszámú 
közönsége lesz.

Most kísérletezték ki az 
egyik legveszedelmesebb sertés­
betegség, a sertéspestis ellensze­
rét. Eddig szimultán oltással előz­
ték meg a betegséget, most neve­
zetik az úgynevezett kristály ibo- 
lya-vaccina oltóanyagot.

Törzskönyvezeti
és fias tenyészd 
süldők eladók

! Istvár-utca 3.
; 130 kg-os fiatal
Szentesi-utca 1

[kshirei hJ 
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ps, Kristó

pertés ele 
a

110 kg körüli I 1 sertés el
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Uj kombinált i I szép n,
ebédlőszekrény, fey áll vári
tükör és két 2ó| L hosszú ü|
gezett konyhád hynek kői
nven átalakithd [ekrénv el
Kossut-tér 15. 6
3 és fél éves gi lias tehén
adó Alma-utca] [ bi
5 kocsi sertésm [eladó. Jó?
Attila (Úri) utd L__  6
110 kg-os hizot Fés eladó.
gár-utca 1.__ L 6;
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je el adó Bagi j íjénál Kón
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L__ 6i
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L 6!
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11. ____J k__ _ 69
Lószerszám, el r és des?
eladó. AndrássfJ hr 6c
Holtnaknyilvánij Szabó ,
nos szül. I91|j 
(Tanya 967 szJI

csongr;K Allitó
mint honvéd KJ f és Kalo,
között 1944 okj [,egén eltü
(Csongrádi já^l P4?- Pk. s
—1950.)___J
Holtnaknyilváffl Prahota s-
bó Mihály, sin 
grádi (Tanya 11

: volt CSC
P l^kos, ál

tólag 1944 ok“J b után mi
honvéd Paláfl*] Nt. ÍPor
grádi járásból r 228/195
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A közied ti miniszté-
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HÍREK
ÖT ÉVVEL EZELŐTT,

február 13-án szabadult fel hazánk 
fővárosa, Budapest a fasiszta pusz­
títók rabigája alól. A szovjet csa­
patok Sztálin generalisszimusz 
parancsára megkímélték a várost 
és a szovjet nehéztüzérsége: a 
hadvezetőség más helyre irányí­
totta. A fasiszták minden áron 
tartani akarták Budapestet, mert 
vért. rombolást és pusztulást akar­
tak. Sok-sok emberélet, mérhetet­
len szenvedés és könny áztatta a 
fasiszta rombolók nyomát. A 
szenvedésnek és a rombolásnak a 
dicsőséges szovjet hadsereg gyors 
előnyomulása vetett véget-, a szov­
jet csapatok nem bosszútól 
fülre, hanem megértő barátként 
érkeztek a főváros falai közé és 
élelmiszert, ruhát vittek Budapest 
nyomorgó népének.

Fővárosunk kiheverte a pusz­
tulást. újjáépült, megszépült és 
szebb, boldogabb lesz, mint valaha. 
Az évforduló alkalmával Buda­
pest népe hálával emlékezik egy­
kori felszabadítóira, segítőire és 
hálájában benne van az egész 
ország népének mélységes hálája. 

w

— Tizenötezer fiatal üdülését 
biztosítja az idén a MINSz. Az 
alapszervezetekben ebben a hó­
napban kezdődnek meg a jelent­
kezések a nyári táborozásra. A 
táborozásokon fiataljaink legjobb­
jai. a termelés és a tanulás kiváló 
ifjúmunkásai, a munkában példát 
mutató paraszt- és diákfiatalok

— Nagy farsangi bál lesz a jö­
vő vasárnap este 7 órai kezdettel

köí
Többek érdeklődésére újból 
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■' im indul Szegeden. Az óvónő­
képző képző 1. osztályát 6, a 2-at 
is 6. a 3-at és 4-et 10—10 hónap 

I alatt végzik el a tanulók. Az elő­
adások ideje heti 5—6 óra. A je­

lentkezéshez az ált. iskola 8 osz- 
: lakának elvégzése, vagy ezzel 
■ egyenértékű végzettség szüksé- 
I 1: Február 14-ig kel] jelentkez­
ni Szegeden, a Szentháromság- 
I utcai leánygimnáziumban.

— A mezőhegy esi illami gaz­
daság dolgozói munkaversenvre-

— Az egészségház a közeljö­
vőben egy újabb quarzl ampát 
szerez be, hogv a betegek quarz- 
kezelését minél jobban elláthassa.

— Az iskolákban a héten meg­
kezdődött az uzsonnáztál ás. Az 
uzsonna kiosztásánál a szülői 
munkaközösség tagjai felváltva 
segédkez.nek.

— A kisipari szövetkezetek
minden fizetett munkavállalóját, 
a nem szövetkezeti tagokat, ez 
OMB határozata szerint a szak­
májára érvényes iparági, kisipari 

ektiv szerződés szerint kell 
besorolni.

— A Tervhivatal nevében is­
meretlen egyének gyűjtenek szo­
ciális biztosítási alapra. Bárkinél 
jelentkeznek, adják át őket a 
rendőrségnek.

— A csongrádi iskolákban is
bevezették a jótanulási munka- 
módszer átadást. Az osztályok

lecKeixet s nogyan 
gyorsan és jól a házifeladatokat. A 
diákok minden osztályban tanult- 
párokat választanak maguknak.

CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG

Szovlet sztahanovisták, tudások és művészek 
érkeznek Magyarországra

va kezdődi^°mCPén’^-ár n3P Inul',kiváló sztahanovistákat, tudóso- 
iet Barútvárt 3 MaKyar-Szov: jkát és művészeket küld ej hoz- 
----  - - ^ onaP.la, amely elé zánk, hogy tudásuk, . tapasztala-
na?y várakozással tekint az °gész 
világ. Az ünnepi hónap keretében 
a kormány és MSzT meghívására 
nagyszámú szovjet küldöttség ér­
kezik Budapestre. A Szovjet;

taik átadásával segítsenek ben­
nünket építő munkánkban. A 
szovjet küldöttek nagy szeretet­
tel várt vendégei lesznek a Ma 

unió gyár Népköztársaságnak.

Kétezren kötöttek termelési szerződést
„A termelési szerződések megkö- 
esének pont eken az egész ország­

ban lejárt a határideje.
A földmivesszövetkezet közlé­

se szerint Csongrádon a határidő­
ig mintegy kétzeren kötöttek ter­

melési szerződést. Az érdeklődés 
különösen az utóbbi időben volt 
nagy a szerződéses termelés iránt. 
Volt olyan nap is, amikor kétszáz 
dolgozó paraszt jelentkezett szer­
ződéskötés végett.

ítélet a Sagt és Szolnolsy-ügyben
hogy Bagi Lajos a plébánia föld­
jén termett árpát nem megfelelő­
en kezelte

Az uzsorabiróság szerdán hir­
dette ki az ítéletet Bagi Lajos, a 
plébánia földbérlője és Szolnoky 
János apát plébános ismeretes 
ügyében.

A bíróság a bizonyítási eljárás 
befejezése után Bagi Lajost 4 hó­
napi fogházra és 1000 forint pénz- 
büntetésre, Szolnoky Jánost pedig 
3000 forint pénzbüntetésre Ítélte.

Az Ítélet indokolása szerint a 
bíróság tényként állapította meg,

s így annak egy része 
megzsizsikesedett. Szolnoky János 
pedig gondatlanságból elmulasz­
totta Bagi munkájának kötelező 
ellenőrzését. így mindkét vádlott 
veszélyeztette a közellátás érde­
két, különösen azzal, hogy a be­
szolgáltatásra szánt árpa is zsi- 
zsikes volt.

Az ítélet nem jogerős.

Ma választ áj vezetőséget a DÉFOSz
A DÉFOSz helyi szervezete ma, 

vasárnap délelőtt 10 órai kezdet­
tel fontos gyűlést tart a Hunyadi­
téri székházában. A DÉFOSz ezen 
a gyűlésen választja meg új veze­

tőségét. A vezetőség felkéri a ta­
gokat, hogy pontosan és minél 
nagyobb számmal jelenjenek meg 
a gyűlésen. A tagok könyvüket 
vigyék magukkal.

Szegedi operaénekesek előadása Csongrádon
A szegedi, operaénekesek mun­

kaközössége ma, vasárnap Cson- 
grádra jön vendégszerepelni. A 
társulat a tájszinházi előadások 
keretében a „Falusi borbély“ cí­
mű kétfelvonásos vigoperát mu­
tatja be a dolgozóknak két elő- 
adásban, délután 4 és este 7 órai 
kezdettel.

Az előadások a Magyar Szálló

nagytermében lesznek. Jegyeket 
elővételben Maszlag István hiriap- 
bizományosnál, továbbá az üzemi 
és alapszervezeteknél, a filmpro­
pagandistáknál, este pedig a. pénz­
tárnál lehet váltani. A várható 
nagv érdeklődésre tekintettel, je­
gyekről ajánlatos idejében gon­
doskodni.

— Kiss József alsóvárosi lakos 
szenet lopott a vasútállomásról. 
A járásbíróság lopás miatt 3 hó­
napi fogházbüntetésre Ítélte.

— Elsikkasztott^ a vadházas- 
társa pénzét. Lakatos István kis­
kunfélegyházi lakos vadházas­
ságra lépett Gyergyádesz Anna 
csongrádi lakossal. Azonban csak 
addig élt a leánnyal, amíg az rá 
nem bizta megtakarított pénzét. 
Ekkor meglépett és magával vitte 
a pénzt is. A járásbíróság sik­
kasztás vétsége miatt 1 hónapi 
fogházra ítélte Lakatost.

1 Új székh»zhi> költözött
az MNDSz

Az MNDSz eddigi helyéről a 
Szentháromság-tér 13 szám alatti 
házból a volt Kaszanzitky Gyula­
féle vendéglő nagytermébe költö­
zött át. Az MNDSz ezután új 
székházában tartja értekezleteit 
és előadásait. _____ . .

— A földmivesszövetkezet sütő­
üzeme hétfőn megkezdi a kenyér­
sütést a népboltok, a szövetkezeti 
bolt és a kiskereskedők részére. 
A sütőüzemben, a Sinkó-féle pék­
ségben 7 szakszervezeti pék fog 
dolgozni Antal József és Palásti 
Béla vezetésével. Árusításra a 
kiskereskedők is rendszeresen 
kaphatnak kenyeret, ha ezen 
szándékukat a sütőüzemben beje­
lentik.

1HU mondanak a sodrok?
A Tervhivatal közzétette az 1949, 

évi terv, valamint az egész három­
éves terv végrehajtásáról szóló je­
lentését. A számadatok mögül or­
szágunk fejlődésének örvendetes 
képe bontakozik ki. A múlt évben 
a tervelőriányzetot minden ipar­
ág túlteljesítette s 1948-hoz képest 
a gyáripari termelés 42 4 száza­
lékkal emelkedett. 1947 augusztus 
1-től 1949 december 31-ig, két év 
öt hónap alatt a hároméves terv 
előirányzatát a népgazdaság min­
den ágában túlteljesítettük.

Mit mondanak a jelentés szám­
adatai? Elsősorban azt, hogy 
amit a terv három évvel ezelőtt 
előirt, mind megvalósult. Mezőgaz­
dasági beruházásaink keretében 
például 4 500 új traktort, több 
mint 1.600 cséplőgépet és az 
egyéb gépik tízezreit adtuk a me­
zőgazdaságnak. Űj növénynemesítő­
telepek, új sertéshízlalók, magtá­
rak, stb. létesültek. A hároméves 
tervidőszakban 120.000-nél több 
lakóház épült a falvakban. Villa­
mosítottunk 455 községet, 25 ta­
nyaközpontot, 84 gépállomást. 
Helyreállítottunk 1.324 általános 
iskolát, építettünk 16 korszerű is­
kolát és 24 iskola építését kezd­
tük el. Üj egyetemek, új kórhá­
zak, áj tüdőbeleggondozók létesül­
tek az egészségügyi központok és 
az egészségházak tömegei mellett.

Városunk is sok értékes létesít­
ményt köszönhet a 3 éves terv­
nek, melyek mind tanúi a terv 
sikerének. A terv keretében Cson- 
grád 5,018,040 forint értékű beru­
házást hajtott végre és ebben az 
összegben nem szerepelnek az ál­
lam által eszközölt különböző be­
ruházások, sem a nemzeti és ál­
lami vállalatok újjáépítései, fej­
lesztései s egyéb beruházásai. Ezek 
csak részletszámok, kiragadott pél­
dák a jelentésekből — és mind azt 
bizonyítják, hogy az elmúlt esz­
tendőkben dolgozó népünk jó mun­
kát végzett. Ugyanakkor hatalmas 
mértékben növekedett a munkás- 
osztály és általában a dolgozók 
száma. Megszűnt a munkanélküli­
ség, sőt egyes területeken már 
jelentékeny munkáshiány mutatko­
zik. A dolgozók életszínvonalú igen 
nagy mértékben emelkedett és ezen 
a téren a terv előirányzatot mint­
egy 30 százalékkal túlteljesítettük.

A jelentés sokatmondó adatai 
arról is meggyőznek bennünket, 
hogy eddigi eredményeink birto­
kában, ugyanúgy teljesíteni tudjuk 
ötéves tervünket a Szovjetunió ba­
ráti támogatásával, az MDP, 
Rá ko s i Mátyás vezetésével, mint 
ahogyan megvalósüotíuk három­
éves tervünket.

Fiiliiisíivesszövelkezeli hírek

Frbruér 11 — 13-ig:
U3 UTAKON
Szovjet Filmhíradó 

Február 14—16-:.

Volt egyszer egy kislány
Magyar Filmhíradó

A földmivesszövetkezet felhívja 
a múlt évben sertéshizlalási szer­
ződést kötött gazdákat, hogy 
szállításra kész sertések átadása 
végett sürgősen jelentkezzenek a 
szövetkezetben. A szövetkezet 
boltja a Sertés- és Zsiradékíor- 
gálmi NV. megbízásából felvásá­
rolja a szabad zsírt, amelyért 
13.50 forintot fizet kilónként. A 
Tenyészállatforgalmi NV. február 
24-én szarvasmarha felvásárlást 
rendez Csongrádon. Az eladásra 
szánt szarvasmarhákat a szövet­
kezetnél kell előjegyeztetni. A 
szövetkezet felkéri mindazokat a 
dolgozó kis- és középparaszltokat, 
akik a tavaszi talajmunkát a gép­
állomással szándékoznak elvégez­
tetni, a szerződések megkötésére 
jelentkezzenek a szövetkezet iro­
dájában.

ötös a gimnázium félévi általános 
tanulmányi eredménye

A félévi értesítőket február h.4 
1-én osztották ki a csongrádi is­
kolákban. Az értesítőkből megál­
lapítható, hogy a legtöbb diák jól 
tanult. EgyeSj azaz elégtelen osz­
tályzatot csak nagyon kevés diák 
kapott.

Az iskolák közül különösen jó 
a gimnázium eredménye. Mint 
Kiss János igazgató közölte, a 
gimnáziumban 4.7-ről 5-re emel­
kedett az általános tanulmányi 
eredmény a félévi értesítők ki­
osztásáig.

— Ma, vasárnap este 7 órai 
kezdettel hangulatos táncestély a 
DÉFOSz-ban.

— A megyei termelőcsoportok 
megkezdik a füves vetésforgó be­

vezetését.

X
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Miéri életszernek
a szovjet filmek ?

„A valódi művész abból él 
amit a történelem kilélegez“, ál 
lapítja meg egyik tanulmányában 
Pudovkin, a szocialista-realista 
filmművészet legkiemelkedőbb 

alakja. Ennek az igazságnak fel­
ismerése hatja át a szovjet film 
művészeit, amikor témáikat nem 
az üresen csapongó fantázia viiá 
gában keresik, hanem a nép éle­
tét, a mindennap történelmét ve- 
azik a filmszalagra. Ebben a 
munkájukban gyakran igény Be­

veszik a prózairodalom kiemelke­
dő alkotásait is.

A szovjet próza alkotásaiban 
úgy áll elénk az élet, mint egy 
mindent magábafoglaló, változa­
tos, de pontosan irányított tuda­
tos folyamat. Az írók tisztában 
vannak azzal, hogy a konfliktus 
mesterkélt s elvont felépítése, a 
jellemzésekben a bőség és életsze­
rűség hiánya menthetetlenül üres 
sablonhoz vezet. A könyvben 
vagy filmen ábrázolt történet 
csak akkor válik életszerűvé, 
igazsággá, ha az egy mélyértel­
mű törvényszerű folyamat 
való élet részeként jelenik meg. 
Az ilyen életszerűség teszi a mű­
vészi alkotást valóban művészivé. 
A realizmus nagy íróinál az epi 
kai bőség, a jellemek mély lélek­
tani .és társadalmi megokolása a 
való élet törvényszerűségeit tár 
ja fel, hőseiken keresztül az egész 
szovjet nép élete, gondolkodás- 
módja, új erkölcsisége, bontako­
zik ki. Borisz Polevoj az „Egy 
igaz ember“-ben nemcsak Me- 
reszjev főhadnagy hőstettéről be­
szél, hanem a szovjet ember hő­
siességét, a szovjet társadalom 
segítségét, nevelésének eredmé 
nyeit mutatja meg a példamuta­
tó bolsevik alakján keresztül. 
Ugyanezt a tendenciát tartja meg 
s film, amely a regény nyomán 
készült. Az „Ifjú Gárda“ hősei 
sem krasznodoni ifjak voltak 
csupán: az ő példájukon keresz­
tül az egész Szovjetunió fiatalsá­
gát ismerjük meg.
A körültekintés, az élet,
a társadalom törvényszerűségei­
nek ismerete szigorú követelmény 
a múltról, a munkásosztály hősi 
harcainak szakaszáról szóló fil­
meknél. Szigorú történelmi hű­
ségnek kell jellemezni ezeket az 
alkotásokat. Egészen kézenfekvő, 
hogy a film művészei segítséget 
keresnek munkájukhoz azoknál 
Rz íróknál, akik maguk is ezeknek 
R harcoknak hősei és krónikásai.

így történt „Az acélt meged- 
ák“ című film elkészítésénél is. 
Osztrovszkij, aki a regényt irta, 
saját fiatalságáról beszélt. A va­
lóságtól egy pillanatra sem tért 
el, csupán magát nevezte Pável 
Korcsaginnak. A forradalmi if­
júság harcainak átfogó és részle­
teiben is aprólékosságig pontos 
rajzát adja a könyv — de a fia­
talok túlnőttek saját történetü­
kön: a harcos forradalmi ifjúság 
típusaivá lettek.

Mark Donszkoj tudta, hogy en­
nek a témának a filmrevitele ne­
héz követelményeket támaszt a 
rendezővel szemben. Megkívánta 
az elbeszélés regényszerű telí­
tettségét, amelyben az ábrázolás 
sokoldalúsága, az apró részek ki­
hangsúlyozása pontosan megraga- 
dott^eszköz a forradalmi Orosz­
ország arculatának megörökítésé­
re.

A film éopen ezért híven kö­
veti a regény sajátos kifejezési 
módját, de sohasem szolgai mó­
don, hanem minden jelenetében 
azzal a független és szabad szár­

nyalással, amely a valóság kere­
tein belül minden művész számá­
ra is egyéni megoldás teljes sza­
badságát biztosítja.

SPORT
MHK hírek da). A rangadón a csepeliek győz-

Az MHK résztvevői sportegész-j hetnek. Tippünk: 1. Pótmérkőzé-
ségügyi panaszuk esetén díjmen­
tes orvosi vizsgálatban részesül­
nek a sportorvosi intézetekben, a 
rendelőkben, a városi és járási 
vagy községi körorvosoknál. Ez 
azt jelenti, hogy az MHK próbá- 
zó rendes orvosi felügyelet alatt 
áll és az orvosok tanácsokkal
látják el a sportolókat,

*

Az MHK egyik fontos újítása 
az, hogy ha valaki egy képesség­
ből az í., II. időszakban még a 
legalacsonyabb értékszintet sem 
éri el, joga van abból a képesség­
ből ugyanakkor, vagy más alka­
lommal javító próbát tenni. Te 
hát, ha az első próba nem sike­
rül, nem kell elkedvetlenedni, 
mert lehet javítani.

— A jövő héten, február 15-én 
kezdődik meg a jelentkezés az 
idei HMK-ra. A jelentkezések 
végső határideje március 31. A 
próbázások első része május 15 
én kezdődik és július 3-ig tart. A 
második próbázási időszak szep­
tember 1-től november 30-ig tart.

TOTO-tlppjeink a 8. hétre
Honvéd SE—Újpest (labdarú­

gás). Idény elején mindig a Hon­
véd csapatának meg1/ jobban a 
játék, de az Újpestről is jó hírek 
keringenek. Tippünk: X. Ferenc 
város—MTK (labdarúgás). Na­
gyon döntetlen izű mérkőzés. Va- 
ószinüleg mindkét csapat sok 
tatait kipróbál. Nagy küzdelem 
várható. Tippünk: 1. MÁVAG— 
Elektromos (labdarúgás). Az Elek­
tromos a döntetlenek csapata és 
minden valószínűség szerint most 
is nyugodtan írhatunk szelvé 
nyűnkre X-et. Postások—Fások 
labdarúgás). Visszaesett formájá- 
:>an a Fások csapata és a fiatal 
erőkből álló Postás könnyen meg­
szerezheti a győzelmet. Sok 1-et 
'Ippeljünk. Kerámia— P. Vasas 
labdarúgás). Jól szerepel mosta­

nában a Kerámia, de a kemény 
P. Vasas védelemmel szemben ne­
héz dolga lesz. Itt meglepetést 
várunk, tippünk: 2. K. Lombik— 
M. Acél (labdarúgás). Papírforma 
szerint a K. Lombiknak kell győz­
nie, de nem csodálkoznánk, ha 
megosztoznának a pontokon, tip­
pünk 1. M. Pamut—BMTE lab­
darúgás). Egyik csapat csatársora 
sincsen ragyogó formában, a védel 
mek erősek. Ezen az ylapon tip­
pünk: X. Kaposvári DSK—Bp. 
Lokomotív (ökölvívás). Nagy har­
cot igér az összecspás és könnyen 
aaj érheti a baj nők jelöltet. Ha 
merészek vagyunk, tippeljünk 2- 
est. Meteor Közért—Csepel (kézi- 
abda). A bajnokságra törő Mete­

or Közértnek győznie kell. Nem 
valószínű, hogy a csepeliek pon­
tot szereznek. Tippünk: 1. Ganz 

’E—EDOSz (kézilabda). A sereg­
hajtók küzdelméből nem könnyű 
dolog eltalálni a győztest. Véle­
ményünk szerint a Ganz TE meg­
szerezheti a győzelmet. Tippünk:

. MTK—Mallerd Meteor (jégko­
rong). A kék-fehéreket a vissza­
vágás vágya fűti. A Malerd a 
bajnoki címre tör .Nagy küzdelem 
után meglepetést várunk. Tip­
pünk: 1. Csepel—Vasas (rőplab-

sek. BSE—Kistext (kosárlabda). 
A középcsoport rangadója. BSE 
az esélyesebb. Tippünk: 1. Diós­
győri VTK—Salg. Vasas (kosár­
labda, női). Tippeljük győztesnek 
a Diósgyőrt. Kistext—FTC (ököl­
vívás). A zöld-fehérek győzelme 
várható. Tippünk: 2. V. ETO— 
Csepel (ökölvívás). A bajnokcsa­
pat megszerzi a pontokat, tip­
pünk 2.

NtdleltioV'Ozó-tslep Csongrátion
Gál József helvéciai nádüzem- 

tulajdonos a múlt hónapban ide­
iglenes nádfeldolgozó-telepet lé­
tesített Csongrádon, a Somogyi 
Béla-utca 30 számú háznál. A te­
lepen a magánosoktól vásárolt 
nádból 4000 négyzetméter nádpal­
lót készítenek iái Miskolci Magas- 
építési NV. részére. A Nemzeti 
Vállalat a nádpallókat mennyeze­
tek »készítésére használja fel.

Apróhirdetések
Mély gyermekkocsi eladó Uzsoki- 
utca 7. 6880
Kossuth-tér 10 számú ház egész­
ben, vagy felerészben eladó, ér­
tekezni vasárnap és piacos napo­
kon. 6842
3 öles épület 
Uzsoki-utca 18.

faanyaga eladó
6876

—• Guruló könyvesboltok kere­
sik fel a falvakat és a tanyákat, 
hogy a könyveket eljuttassák 
olyan rétegekhez is, amelyeket a 
régi időkben a könyvkereskede­
lem teljesen elhanyagolt. Az 
üzemi könyveladás megszervezé­

se után a falu dolgozóit is igye­
keznek bekapcsolni a könyvvá­
sárlók közé.

MEGHÍVÓ.
A Csongrádi Földmivesszövet- 

kezet, mint a SzöVOSz tagja, 
1950. február 13-án délután 6 
órakor a csongrádi Magyar Szálló 
nagytermében, határozatképte­
lenség esetén (tekintet nélkül a 
tagok létszámára) február 26-án 
tartja meg évi rendes közgyűlé­
sét, amelyre a tagokat ezennel 
meghívjuk. Tárgysorozat; 1. Az 
igazgatóság és a felügyelőbizott­
ság jelentése az 1948. évi üzletév­
ről. 2. Határozat a tiszta felesleg 
(veszteség tárgyában). 3. Mérleg- 
és eredményszámla megállapítá­
sa. 4. Az igazgatóság és felügyelő­
bizottsági tagok részére a fel­
mentvény megadása. 5. Az alap­
szabályok 2, 3, 4, 50, 56, 57, 37 és 
71. §-ainak módosítása. 6. Az 
igazgatósági és felügyelőbizottsá- 
gi tagok lemondása és új igazga­
tósági és felügyelőbizottsági tagok 
választása. 7. Körzeti választmá­
nyi kiküldöttek megválasztása. 8. 
Igazgatósági tagok alkalmazotti 
jogviszonyának, ill. az igazgatósá­
gi és felügyelőbizottsági tagok dí­
jazásának megállapítása. 9. Tag­
ság felülvizsgálata. 10. Esetleges 
indítványok, hozzászólások. Cson- 
grád, 1950. február 7-én. Cson­
grádi Földmivesszövetkezet, mint 
a SzöVOSz tagja. Igazgatóság.

Gyengefias tehén eladó Iskola­
utca 7. __ 6871
Nőtlen tisztviselő bútorozott szo­
bát keres teljes ellátással. Cim a
kiadóban._____________  6872
Trágya eladó, vagy szalmáért 
elcserélhető. Pacsirta-utca 54.
__________    6873
Törek, árpaszalma és trágya el­
adó György Péter, Kisrét. 6874 
Csaba-utca 9/a számú ház a Ke- 
selyes-telepen 3000 forintért el­
adó. 6875
Központban szoba-konyhás fél­
ház műhelynek megfelelő mellék- 
helyiségekkel, eladó. Wimmer-
iroda. _    6844
Bethlen Gábor-utca 36 számú sa­
rokház eladó, vagy utcabeliért el­
cserélhető.  6856
Marhatrágya eladó Iskola-utca 3
alatt. ____   6884
Trágya eladó, vagy kukoricaszár­
ért elcserélhető, Erzsébet-utca 17
alatt.__________________  6885
Erős paripaló, egy ló után való 
könnyű kocsi és két ló után való 
stáfkocsi eladó. Szőlőhegyi-utca
62. ______ _ 6886
Üzlethelyiségek kiadók lErzsébet-
utca 30.     6887
10 mázsa szénaszecska, féderes 
stáfkocsi és 2 éves bekocsizott pa­
ripacsikó eladó. Szőlőhegyi-utca
66 szám. __ 6888
2 darab 80 kg körüli hízott’ sertés 
eladó. Bocskay-utca 23. 6889
5 darab 6 méteres hosszú 6X4-es 
gerenda eladó. Andrássy-utca 1.
_____________________     6895
10 kocsi marhatrágya eladó Sa- 
mu Istvánnál, Oncsa-telep. 6896
Béla kir.-utca 4 számú ház meg­
egyezés szerint elcserélhető ben- 
tebb lévőért^ 6890
Trágya eladó, vagy szalmáért el­
cserélhető^ Jókai-utca 24. 6891
Trágya eladó Thököly-utca 42.
_____ . ..____________' _ 6812

Egy szoba-konyha, mellékhelyisé­
gekből álló házrész, mély gyer­
mekkocsi és bútorok eladók Fü­
géinél, Kossüth-utea 34._____6893
Kossutii-tér 15 számú Erdős-féle 
ház (a tejpiacnál) eladó, értekezni 
Engelnél, Kossuth-utca 34. 6894
Figyelem! Ollók, beretvák, haj vá­
gógép, húsdaráló köszörülése, 
zsebkések javítása legolcsóbban 
Kéri késesnél. Zöldkerí-utca 3.

6908

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, akik felejt- 

hétetlen jó férj és édesapa
ÖTVÖS ANDRÁS

temetésén megjelentek, sír­
jára koszorút, virágot hoztak 
és fájdalmunkat enyhíteni 
szívesek voltak, ezúton mon­
dunk hálás köszönetét.

A gyászoló család.

Uj-uica 56 számú ház eladó. 6903 
kukoricaszár s törek eladó. Zsig-
mond-utcaL 17.______________6904
Figyelem! Legszebb és legjobb 
rongyszőnyegeket Keller István 
készít_Sugár-utca 34. 6905
Elveszett fekete-fehér tarka, szu­
ka kutya. Aki tud róla, illő juta­
lomért jelentse a Zsinór-utca vé- 
génlévő trafikban. 6906
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